



Ración alimenticia / Ration alimentaire / Food ration pack 24h



Descripción / Description

Ración alimenticia con el aporte energético necesario para un día, diseñada para aportar una solución inmediata en lugares y/o situaciones donde no sea posible el abastecimiento de forma ordinaria.

Conçu pour fourn por Cette ration est conçue pour fournir une solution immédiate dans les situations d'urgence ou lorsque l'approvisionnement alimentaire est complexe. Cette ration comprend tous les éléments por Elle inclut tous les éléments nécessaires pour répondre aux besoins énergétiques d'une journée, ainsi que des compléments de consommation.

Designed to provide an immediate solution in emergency situations or where the food supply is complex. This ration includes all the elements necessary to meet the energy needs of a day, as well as complements for consumption.

Presentación / Présentation / Presentation

RACIÓN: Caja de cartón de fondo automático, etiquetada con el anagrama de la empresa, más información y envasada en flow pack.

EMBALAJE: Caja de cartón de forma prismática.

Características: Tipo 0201 del Código Internacional de Cajas de Cartón (FEFCO - ASSCO). Proveniente de fuentes FSC.

RATION: Boîte en carton à fond automatique, étiquetée avec l'anagramme de l'entreprise, d'autres informations et emballée dans un flow pack.

EMBALLAGE: Boîte en carton prismatique.

Caractéristiques: Type 0201 du code international des boîtes en carton (FEFCO - ASSCO). De sources FSC.

RATION: Automatic bottom cardboard box, labelled with the anagram of the company, further information and packed in flow pack.

PACKING: Prismatic cardboard box.

Features: Type 0201 of the International Box Code in cardboard (FEFCO - ASSCO). rom FSC source.

Office

P. I. RIODEL - C/ Moli Nou s/n
03110 - Mutxamel
Alicante (Spain)

Mail Address

P.O. Box 142
03110 - Mutxamel
Alicante (Spain)

www.jomipsa.com

info@jomipsa.es
T. (+34) 965 657 135
F. (+34) 965 650 205

Jomipsa has management systems in place that are certified by Bureau Veritas in accordance with the requirements of the following Standards:

ISO9001 – Quality Management Systems
ISO 14001 – Environmental Management Systems
FSSC 22000 – Food Safety Management Systems

Composición / Composition

MENÚ / MENU A (Sin cerdo / No pork / Sans porc)

Desayuno / Petit déjeuner / Breakfast

2 x Café / Coffee	2 g
4 x Azúcar / Sucre / Sugar	8 g
2 x Galletas dulces / Biscuits sucrés / Sweet biscuits	55 g
2 x Mermelada / Confiture / Jam	25 g

Comida / Déjeuner / Lunch

1 x Pate de sardinas / Pâte de sardine / Sardines pate	65 g
1 x Pasta a la boloñesa / Pâte à la bolognaise / Bolognese pasta	415 g
2 x Dulce de fruta / Crème de fruits / Fruit paste	50 g

Cena / Diner / Dinner

1 x Sopa de puerro y patata / Potage de poireaux et pommes de terre / Potatoes and leeks soup	20 g
1 x Cordero al curry con arroz / Agneau et riz au curry / Lamb with rice and curry	415 g
1 x Bizcocho / Gâteau / Cake	85 g

MENÚ / MENU B (Sin cerdo / No pork / Sans porc)

Desayuno / Petit déjeuner / Breakfast

2 x Té / Thé / Tea	1.5 g
4 x Azúcar / Sucre / Sugar	8 g
2 x Galletas dulces / Biscuits sucrés / Sweet biscuits	55 g
2 x Mermelada / Confiture / Jam	25 g

Comida / Déjeuner / Lunch

1 x Atún en aceite / Thon à l'huile / Tuna in oil	80 g
1 x Arroz con pollo y verduras / Riz au poulet et légumes / Rice with chicken and vegetables	415 g
1 x Barra de chocolate / Barre de chocolat / Chocolate bar	25 g

Cena / Diner / Dinner

1 x Sopa de puerro y patata / Potage de poireaux et pommes de terre / Potatoes and leeks soup	20 g
1 x Pasta con tomate y queso / Pâtes à la tomates et au fromage / Pasta with tomato and cheese	415 g
1 x Bizcocho / Gâteau / Cake	85 g

MENÚ / MENU C (Vegetariano / Végétarien / Vegetarian)

Desayuno / Petit déjeuner / Breakfast

2 x Café / Coffee	2 g
4 x Azúcar / Sucre / Sugar	8 g
2 x Galletas dulces / Biscuits sucrés / Sweet biscuits	55 g
2 x Mermelada / Confiture / Jam	25 g

Comida / Déjeuner / Lunch

1 x Cóctel de frutos secos / Cocktail de fruits secs naturel / Natural nuts cocktail	50 g
1 x Barrita de chocolate / Barre de chocolat / Chocolate bar	25 g
1 x Lentejas a la jardinera / Mijoté de lentilles / Lentils with vegetables	415 g
1 x Dulce de fruta / Crème de fruits / Fruit paste	50 g

Cena / Diner / Dinner

1 x Sopa de puerro y patata / Potage de poireaux et pommes de terre / Potatoes and leeks soup	20 g
1 x Pasta con tomate y queso / Pâtes à la tomates et au fromage / Pasta with tomato and cheese	415 g
1 x Bizcocho / Gâteau / Cake	85 g

MENÚ / MENU D

Desayuno / Petit déjeuner / Breakfast

2 x Café / Coffee	2 g
4 x Azúcar / Sucre / Sugar	8 g
2 x Galletas dulces / Biscuits sucrés / Sweet biscuits	55 g
2 x Mermelada / Confiture / Jam	25 g

Comida / Déjeuner / Lunch

1 x Paté higado de cerdo / Pâte foie de porc / Pork liver pate	80 g
1 x Lentejas con chorizo / Lentilles et chorizo / Lentils with chorizo	415 g
1 x Barrita de chocolate / Barre de chocolat / Chocolate bar	25 g

Cena / Diner / Dinner

1 x Sopa de puerro y patata / Potage de poireaux et pommes de terre / Potatoes and leeks soup	20 g
1 x Arroz con pollo y verduras / Riz au poulet et légumes / Rice with chicken and vegetables	415 g
1 x Bizcocho / Gâteau / Cake	85 g

MENÚ / MENU E

Desayuno / Petit déjeuner / Breakfast

2 x Té / Thé / Tea	1.5 g
4 x Azúcar / Sucre / Sugar	8 g
2 x Galletas dulces / Biscuits sucrés / Sweet biscuits	55 g
2 x Mermelada / Confiture / Jam	25 g

Comida / Déjeuner / Lunch

1 x Paté de sardinas / Pâte de sardines / Sardines pate	65 g
1 x Arroz con pollo al curry / Poulet au curry avec riz / Chicken curry with rice	415 g
1 x Barrita de chocolate / Barre de chocolat / Chocolate bar	25 g

Cena / Diner / Dinner

1 x Sopa de puerro y patata / Potage de poireaux et pommes de terre / Potatoes and leeks soup	20 g
1 x Chili con carne	415 g
1 x Bizcocho / Gâteau / Cake	85 g

COMPLEMENTOS ALIMENTICIOS / COMPLÉMENTS ALIMENTAIRES / FOOD ITEMS

3 x Bebida isotónica / Boisson isotonique / Isotonic drink	18 g
2 x Galletas saladas / Biscuits salés / Salty biscuits	65 g

COMPLEMENTOS NO ALIMENTICIOS / COMPLÉMENTS NON ALIMENTAIRES / NON FOOD ITEMS

1 x Pañuelos / Mouchoirs en papier / Paper tissues	
1 x Spork	
1 x Kit de calentamiento / Kit de réchauffage / Heating kit	

Instrucciones de uso / Mode d'emploi / Instructions for use

Monodosis / Platos cocinados: ver instrucciones en el propio envase del producto. Todos los demás productos pueden ser consumidos directamente desde su envase.

Sachets monodose / Plats cuisinés: suivre les instructions écrites sur les emballages. Les autres composants peuvent être consommés directement sans préparation préalable.

Monodose sachets / Cooked meals: follow the instructions on the packaging. The other components can be consumed directly without prior preparation.

Etiquetado y trazabilidad / Étiquetage et traçabilité / Labelling and traceability

RACIÓN: Lote aa/mm/dd

Consumo pref. mm/aaaa (máximo 24 meses. La fecha está marcada por el artículo con consumo preferente más próximo en el tiempo).

PALET: Contenido, destino, lote y caducidad.

RATION: Lot jj/mm/aa

À consommer de préférence avant fin: mm/aaaa (maximum 24 mois. La durée de vie est marquée avec l'article avec la durée de vie la plus courte).

PALET: Contenu, destination, lot et date de péremption.

RATION: Batch dd/mm/yy

Best before end: mm/yyyy (maximum 24 months. Date marked by the article with the nearest preferential consumption in time).

PALLET: Content, destination, batch and expiry date.

Información nutricional / Déclaration nutritionnelle / Nutrition declaration

	Menú / Menu A	Menú / Menu B	Menú / Menu C	Menú / Menu D
Valor energético / Énergie / Energy	13233 kJ / 3145 kcal	13991 kJ / 3333 kcal	13697 kJ / 3256 kcal	13323 kJ / 3174 kcal
Grasas / Matières grasses / Fat	91 g	107 g	104 g	94 g
de las cuales saturadas / dont acides gras saturés / of which saturates	32 g	34 g	35 g	37 g
Hidratos de carbono / Glucides / Carbohydrate	504 g	484 g	502 g	487 g
de los cuales azúcares / dont sucres / of which sugars	215 g	170 g	203 g	164 g
Fibra alimentaria / Fibres alimentaires / Fibre	37 g	26 g	30 g	47 g
Proteínas / Protéines / Protein	66 g	91 g	67 g	87 g
Sal / Sel / Salt	16 g	17 g	17 g	18 g

	Menú / Menu E
Valor energético / Énergie / Energy	12930 kJ / 3075 kcal
Grasas / Matières grasses / Fat	95 g
de las cuales saturadas / dont acides gras saturés / of which saturates	37 g
Hidratos de carbono / Glucides / Carbohydrate	465 g
de los cuales azúcares / dont sucres / of which sugars	171 g
Fibra alimentaria / Fibres alimentaires / Fibre	35 g
Proteínas / Protéines / Protein	81 g
Sal / Sel / Salt	15 g

Declaración de alérgenos / Déclaration d'allergènes / Allergen declaration

Consultar el envase de cada producto.

Consulter l'emballage de chaque produit.

Consult the packaging of each product.

Condiciones de conservación / Conditions de stockage / Storage conditions

Mantener en lugar fresco y seco.

Conserver dans un endroit frais et sec.

Store in a cool, dry place.

Información logística / Informations logistiques / Logistics information

Peso neto unidad / Poids net unité / Net weight unit: 1.8 kg

Unidad/caja / Unité/boîte / Unit/carton: 8 u.

Peso bruto caja / Poids brut carton / Carton gross weight: 15 kg

Dimensiones de la caja (Largo x Ancho x Alto) / Dimensions de la boîte (L x l x H) /

Carton dimensions (L x W x H): 590 x 390 x 230 mm

Revisión / Fecha / Modificación / Aprobado por

1 / 03-23 / Creación / Dpto. Desarrollo de productos

Révision / Date / Modification / Approuvé par

1 / 03-23 / Création / Département de développement de produits

Review / Date / Modification / Approved by

1 / 03-23 / Creation / Product Development Dept.